

提前退役？他是开玩笑

姚明恢复训练，积极面对伤情

□晚综

本月10日在第五度“姚易对决”中脚踝扭伤的姚明，当地时间21日随火箭队恢复训练。

不过，由于伤势未能痊愈，他当天只进行了骑自行车和罚球训练。

此前，姚明从球队得到指令，他的复出之日将再度推迟两周，同时队医克兰顿表示，去年夏天他给姚明手术的左脚“已完全治愈，而且他的脚部结构也完好如初”。

对此，乐观的姚明表示：好在他的左脚新伤与他左脚修复手术没有任何关联。“积极些，伤已出现。”姚明说，“至少（此次检查）证明那部分手术是非常成功的，我们只需解决另一个伤。”

谈到训练受限，急于想把状态调整过来的姚明表示：“显然训练量不够。”

姚明在训练时没穿保护靴，不能跑、不能跳，只能做投篮练习，尽管还需要歇两周，他也想尽量把状态保持下来。

面对记者的提问，姚明不失幽默。

“什么时候才能随队去客场？”

“消肿之后吧。”姚明说。

“会不会提前复出？”

“有希望提前退役倒是真的。”姚明开了个玩笑。

玩笑归玩笑，严肃起来的他，还是想着火箭：“今天我们开了个长会，看了看录像，我之前几场都没打，但我还是需要从中学习，看接下来几场比赛怎么打。”



活动现场，姚明和球迷在一起。

美国的感恩节很快就要到来，火箭队也为球迷举行了感恩节预热宴会，火箭队的队员们训练结束后，参加了这个活动。

姚明和杰拉德·杰弗里斯出现后，立即引发了在场的小朋友们的尖叫声和掌声。姚

明与杰弗里斯一起端着盘子给每桌送食物，客串起了服务员，反观那些小朋友，个个欣喜不已。

另外，不停有球迷走过来找姚明合影，可见姚明人气之高。

晚报杯洛阳围棋选拔赛将举行

□记者 周中全

第24届晚报杯全国业余围棋锦标赛明年1月6日至14日在浙江绍兴举行，洛阳晚报华辉地产队将再次征战晚报杯。

晚报杯是全国影响最大、规格最高的业余围棋赛事，因与各地晚报媒体联动，每届晚报杯期间都会在全国形成一个报道热点。

洛阳晚报此次是第八次参加晚报杯，为组成最强阵容，将于12月3日起举行晚报杯洛阳选拔赛。

选拔赛公开报名，参赛棋手须是业余4段以上。比赛采用积分编排制，根据报名人数确定比赛轮次。比赛将选拔出两名棋手与一名免选棋手一起组成洛阳晚报华辉地产队。

根据晚报杯的规定，每队只允许有一名18岁

以下棋手（女棋手不受年龄限制），只允许有一名外援棋手，因此，除获得选拔赛冠军的棋手入选外，第二名棋手如果与规定不符，将顺延录取。

目前比赛已开始接受报名，电话：13838877679。

比赛地点在洛阳市涧西区南昌路东海证券大楼的洛阳市围棋俱乐部。

■英超联赛
曼城客场
轻取富勒姆

□李丽

英超曼城队在当地时间21日客场以4:1大胜富勒姆队，该队的阿根廷前锋特维斯梅开二度，登顶英超射手榜。此役过后，曼城队积25分，仅比积分榜榜首切尔西队落后3分。

在阿根廷国家队前任主教练马拉多纳的“督战”下，“野兽”特维斯在本场比赛中攻入了曼城队开局和收尾的两个进球，并在第35分钟助攻队友亚雅·杜尔射门得手。

开场后仅5分钟，特维斯就率先攻入一个单刀球，队友萨瓦莱塔在第32分钟右外脚背抽射得手，帮助曼城队扩大了领先优势。两球领先的曼城队仍未尽兴，仅3分钟后，亚雅·杜尔就接特维斯直传，禁区内斜射入网。

富勒姆队在下半场开局打得还算有声有色，然而反击的希望却被特维斯在第56分钟彻底浇灭。萨瓦莱塔禁区外拔脚劲射，特维斯在门前右脚稍蹭将球挑入球门。富勒姆队在第70分钟才由格拉扳回一球。



田联最佳，他们当选

11月21日，国际田联在摩纳哥举行年度最佳男女运动员颁奖仪式，肯尼亚男子800米跑运动员鲁迪沙和克罗地亚跳高运动员弗拉希奇分别获得男、女最佳运动员称号。图为鲁迪沙（左）与弗拉希奇获后合影。（新华社发）

看本地信息 只上洛阳网



Loyangwang



Loyangwang



Loyangwang

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万。
- 全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。